

郑开马拉松抽签结果昨日公布

本报讯(记者 陈凯)2017年郑开国际马拉松赛全、半程项目抽签结果,于昨天上午11时正式出炉。小伙伴们你中签了吗?赶快上网去查一查吧!即日起至1月6日,凡报名这两个项目的跑友,可登录郑开马拉松赛官网或官方合作APP“马拉松”查询中签结果并缴纳报名费。1月6日下午5:00前未缴纳报名费的跑友,郑开马拉松赛组委会将其参赛名额视为放弃。

2017年郑开国际马拉松赛将于明年3月26日鸣枪开跑,今年郑开赛事参赛规模

设置为49000人,其中全程项目限额9000人、半程项目限额6000人,这两个项目只接受线上报名。自去年12月15日启动两个项目线上报名以来,至去年12月23日截止,报名参加两个项目的跑友人数突破了10万人。从今天起至1月6日,报名2017年郑开马拉松赛全、半程项目的跑友,均可登录郑开马拉松赛官网或官方合作APP“马拉松”查询中签结果并缴纳报名费,报名费缴纳截止日期为1月6日下午5:00前。

据了解,2017郑开马拉松赛在原有名次奖励的基础上,增设了全程项目业余组名次奖。获得前八名的中国籍选手,将获得500元至3000元人民币不等的奖金,获得前30名的河南省籍选手将获得200元至2000元人民币不等的奖励。所有的奖金按计时成绩对应发放,以身份证号确定籍贯,如选手同时获得多项奖励,则只奖励最高奖项。

另据了解,今年郑开赛事5公里小马拉松(含情侣马拉松和亲子马拉松)的报名

正在火热进行中,该项目限额为34000人。其中5公里小马拉松同时接受线上和现场报名,情侣马拉松和亲子马拉松只接受现场报名,现场报名截止时间为2月28日。想在今年3月份在郑开马拉松赛上与春天来场“约会”的小伙伴们,赶快携带个人身份证原件及复印件(16周岁以下的小伙伴需携带户口本)到郑开马拉松赛组委会以及各报名点进行现场报名吧!另外,只要报名5公里小马拉松人数超过100人的队伍,就可以参加团体报名啦!

“中国杯”大名单昨公布

新华社北京1月3日电(记者 韦骅 公兵)为备战1月10日至15日在南宁举办的2017年“中国杯”国际足球锦标赛,中国足协官网3日下午公布了一份23人集训名单,上海绿地申花成为国脚大户,共有四人入选。

官网表示,本次名单综合考虑各俱乐部的冬训时间、球员身体状况等因素,因此几支冬训开始较早的球队贡献了多名国脚。其中在12月初便开始集结备战亚冠附加赛的上海申花共有包括曹赟定、柏佳骏在内的四名球员入选,上海滩的另外一支球队、同样需要征战亚冠附加赛的上海上港则有蔡慧康和傅欢两人入围。

延边富德门将池文一、下赛季将效力天津权健的杨善平均得到了里皮的召唤,由于注册手续尚未完成,在官网中杨善平仍然属于辽宁宏运球员。2016赛季中超联赛的冠军队、此前的国脚大户广州恒大与江苏苏宁并没有球员入选本次集训名单。

除了上述球员,这份名单还有像毛剑卿这样时隔多年重返国家队的老将,也有像陈中流这样1993年出生的球员,更有几名来自22岁以下(U22)国家队的小将,其中汪晋贤和邓涵文均来自中甲。值得一提的是,效力于日本冈山绿雉队的王靖斌入选,成为本次名单中唯一的海归球员。

首届“中国杯”将于1月10日在广西南宁体育中心体育场拉开帷幕,除中国国家队外,其余的三支参赛球队分别为智利队、克罗地亚队及冰岛队,中国队首战将对阵冰岛。

球员名单如下:

- 上海上港:蔡慧康、傅欢
- 上海绿地申花:曹赟定、毛剑卿、柏佳骏、李建滨
- 河北华夏幸福:高准翼
- 延边富德:池忠国、崔民、池文一
- 天津泰达:惠家康、胡人天
- 辽宁宏运:杨善平、石笑天
- 河南建业:尹鸿博
- 杭州绿城:冯刚、陈中流、邹德海
- 长春亚泰:裴帅、范晓冬
- 大连一方:汪晋贤
- 内蒙古中优:邓涵文
- 日本冈山绿雉:王靖斌

建业今天飞赴迪拜拉练

本报讯(记者 刘超峰)元旦结束在昆明的体能训练后,建业全体将士于今天飞赴迪拜展开海外拉练,并在当地进行多场热身赛。届时已经续约的外援戈麦斯和哈维尔以及有望加盟建业的新外援都将于迪拜加入拉练的阵容中。

按照冬训计划,建业队第一阶段体能储备从去年12月9日开始,在过去3周时间里,球队在昆明红塔基地进行了体能训练,并接受了部分内援前来试训。等拉练之后,建业将择机宣布新加盟的外援和内援名单。

在昆明冬训期间,加上从预备队抽上来的6名队员,建业全队总还不到20人,这也让主帅贾秀全头疼不已,面对中超强敌纷纷补强阵容,建业的动作有点慢了。

1月4日晚,建业全队将从郑州直飞迪拜。随着中超转会窗口的打开,建业新赛季的外援人选也很快会浮出水面,届时新外援会在迪拜和球队会合,并在当地进行十场热身赛来磨合阵容,同时也是年轻球员一次重要的锻炼机会。由于队中目前年轻人居多,因此今年的建业阵容中,肯定还会有不少青年才俊得到重用。

河南女篮再负上海

本报讯(记者 陈凯)由于孙杰和黄品蒹两位主力因伤继续缺阵,河南伊川农商银行女篮再尝败绩。昨晚,WBCA前四名组中,坐镇洛阳主场的河南女篮以75:93不敌上海女篮,连续第二次在主场负于对手,惨遭8连败。

2016年“岁末之战”,河南女篮与上海女篮就曾在洛阳交手,那场比赛由于缺少了孙杰、黄品蒹两员大将,最终主场饮恨。此番再战上海女篮,孙杰、黄品蒹依旧因伤高挂免战牌,最终,缺少少将的河南女篮以18分的劣势,再次负于上海女篮,第三阶段依旧未能取胜。



1月2日,掘金队球员钱德勒(右)在比赛中突破勇士队球员格林防守。当日,在NBA常规赛中,金州勇士队主场以127:119战胜丹佛掘金队。新华社发

郑州歌舞剧院明日出访演出

本报讯(记者 左丽慧 通讯员 时立谦)记者昨日从郑州歌舞剧院获悉,应中国驻日本名古屋总领馆、驻智利使馆邀请,受文化部委派,由河南省文化厅组团,郑州歌舞剧院联手登封少林寺塔沟武术学校和河南嵩山少林寺武僧团培训基地组成的河南文化艺术团,兵分两路分别于1月5日至17日,1月13日至25日赴日本、智利执行文化部“欢乐春节”文化交流出访演出任务。

为搞好本次出访演出活动,郑州歌舞剧院对本次出访节目的演出形式、节目编排进行了精心准备,挑选出舞蹈《秀色》《乐天舞》(国韵)、武术《少林功夫拳》《闯山门》《少林十八般兵器》《功夫绝技》《少林雄风》,二胡《赛马》等艺术精品,推出两台极具中国民族文化特色的表演节目。届时河南文化艺术团将在日本的名古屋演出7场、长崎演出1场、福冈演出1场、大分演出1场,智利的维尼亚德尔马演出1场、特木科演出3场、塔卡演出1场、圣地亚哥演出1场,并和以上城市的各界民众一起欢度中国新年的到来。

“欢乐春节”活动是文化部重点打造的文化品牌项目之一,自2010年春节以来,文化部会同国家相关部委、各地文化团体和驻外机构在海外共同推出这项大型文化交流活动,目的是与各国人民共度农历春节,共享中华文化、共建和谐世界。近年来,随着国力的不断增强,中国对外文化交流的力度不断加大,“欢乐春节”活动成为展示中国文化软实力、扩大中国文化影响力的重要举措,同时也成为外国朋友了解中国经济文化发展的窗口。

自2014年起,郑州歌舞剧院在演出《风中少林》《水月洛神》等精品剧目的同时,加大了对对外文化交流演出活动的开展并积累了丰富的涉外演出经验。两年多来,郑州歌舞剧院成功完成了出访波兰、新西兰、俄罗斯、津巴布韦等国及澳门特别行政区的演出任务,所到之处均受到当地各界人士的热切欢迎,为加强国际文化交流,增进与各国友谊,为优秀中原文化的传播做出了积极的努力,受到文化部、国侨办、驻外使领馆、河南省文化厅等相关单位的高度赞扬。2016年3月,郑州歌舞剧院还被河南省文化厅、省人民政府外事办评为2016执行“欢乐春节”任务先进集体。

职业足球联盟有望在3月成立

足协建议俱乐部推选联盟主席

新华社北京1月3日电(记者 岳东兴 公兵)原计划于2016年底成立的“中国职业足球联盟”,虽没有如期成立,但相关筹备工作仍在加速推进中。中国足协相关负责人3日向媒体介绍,如果进展顺利,联盟有望在今年2月底或3月成立。

而且,中国足协将兑现承诺,“充分发挥俱乐部在职业联盟中的主体作用”,中国足协不作为职业联盟的成员进入成立后的职业联盟当中,并建议由职业俱乐部的投资人推荐选举联盟主席,总体上“扶上马、送一程”的支持力度,稳步推进改革。

中国足协职业联赛理事会执行局局长马成全接受了记者采访。他说,根据《中国足球改革发展总体方案》,对职业联赛管理机构调整给予了具体实施的指导思想、基本原则和主要目标。新的职业联赛管理机构调整后,暂定名称为“中国职业足球联盟”,法律性质为社会团体法人。中国职业足球联盟的成立将推进职业联赛管理现代化,“使职业联赛组织和竞技水平达到亚洲一流,并最终达到世界一流”。

核心原则有一定分歧

马成全介绍,中国职业足球联盟的筹备工作开始于2016年5月27日,并在当天成立了中超、中甲、中乙俱乐部选出的代表(中超5人、中甲3人、中乙2人)以及中国足协代表共12人组成的筹备工作组,正式开始联盟筹备组织工作。

筹备组积极工作,截至目前已召开

了七次全体会议,研究讨论了职业联盟的成立原则和发展方向、章程起草的必要条款等内容。经过努力,筹备工作组梳理出职业联盟筹备中难点和要点,“对于职业联赛未来的发展和职业联盟中需要解决的问题取得了共识,成绩是有目共睹的”。

同时,中国足协始终认为在职业联盟的筹备工作中,应充分听取俱乐部投资人的意见和建议,充分发挥俱乐部在职业联盟中的主体作用。并且,职业联盟筹备工作应当兼容并蓄,结合中国的实际国情,充分吸纳各个国家和地区的成功经验。对于职业联盟的章程,更应符合国际足联、亚足联以及中国足协的规定。

但是,据介绍,筹备工作组在联盟章程草案里的核心原则上,出现一些分歧、偏差和问题。比如中超、中甲、中乙,在各自的权利和义务,各自的表决权,不同级别的俱乐部代表有不同意见。“另外在联赛的所有权归属方面,是否由中国足协授权职业联盟开展各项工作等等,也出现一些分歧”。

“所以我们讲,职业联盟的章程首先应当符合现行的《中华人民共和国体育法》《社团管理登记条例》《国际足联章程》《中国足协章程》《中国足球改革发展总体方案》《亚足联准入规定》等规定。”马成全说。

而根据2016年印发的《中国足协协会章程》中规定,足协作为中国足球运动的管理机构,“是本会管辖的各项赛事、活动所产生的所有权利的最初所有者”。

两大投资人任筹备组组长

马成全表示,由于种种原因,筹备工作组经过半年多的工作,虽克服了很多困难,但未能按照既定时间(预期2016年年底成立)和任务表完成相关工作。因此,为加快完成职业联盟的筹备,中国足协将对职业联盟筹备工作组的人员和工作机制进行调整。

在人员上,上海港务集团党委书记兼董事长陈戌源(上海上港投资人)、富力集团董事长张力作为投资人代表进入工作组并担任组长。中国足协职业联赛理事会执行局相关人员进入工作组。对现有的筹备工作组人员中保留现有的中超、中甲俱乐部代表。

同时,中乙俱乐部代表退出工作组。中超、中甲的32家俱乐部进入职业联盟,成为职业联盟成员。中国足协不作为职业联盟的成员进入成立后的职业联盟当中。

“为什么中乙退出?这是因为中乙联赛正在逐步扩军,今年24个(队伍),明年28个,后年可能到30多个,且在逐渐提高准入门槛,因此中乙俱乐部暂缓加入到职业联盟当中。中乙俱乐部待条件成熟以后,拟定2019年以后吸纳到职业联盟中来。”马成全说。

投资人推荐选举联盟主席

下一步,马成全介绍,《职业联盟章程草案》将在现有民政部审批通过的《职业联赛理事会工作规范》以及前期职业联盟筹备工作组讨论相关内容的情况下,进行重

新的修订完善,以符合国际足联、亚足联以及中国足协的相关规定要求。在联盟主席的选举上,中国足协建议由职业俱乐部的投资人推荐选举,中国足协审核批准产生。在新的章程草案,职业联盟秘书长的选举上,中国足协建议由俱乐部和中国足协共同推荐,进行差额的民主选举后产生。

中国足协将按照总体方案的要求,“从基本政策制度、俱乐部深入审查、纪律和仲裁、重大事项决定等方面”对职业联盟进行监督。

“我们也在想,任何改革不能一蹴而就,很多东西需要一个逐渐的过渡期。为了使改革能够平稳,不影响当前联赛良好的发展势头,我们希望稳步推进,以保障联赛正常进行和有序发展。”马成全说。

“可能有些俱乐部呼声很高,我们自己管理开发,这些都没问题。但我觉得应该有个逐渐的过程,并不是(权利)一下都给你,(因为)可能拿过去以后人和部门都没有,在联赛管理中可能出问题。我想职业联盟成立以后,中国足协也会‘扶上马、送一程’,帮助其逐渐走上正轨。其实中国足协也这么认为,最后职业联盟管理、经营等都由你们(俱乐部)自己负责。”

马成全介绍,接下来两天(4、5日),将召开新的筹备工作组会议,进一步研究讨论章程草案,经过修改,下发到32家俱乐部,进一步征求意见;再经过反馈后,报中国足协执委会;通过以后,要在本月底或2月上旬,备齐所有申报材料,正式上报民政部门。如果顺利通过,职业联盟将有望在2月底或3月份成立。

《情圣》4天票房破2亿

本报讯(记者 秦华)开年超爆笑电影《情圣》正在热映,记者从片方获悉,该片元旦小长假票房突破2亿,一举拿下票房冠军、场次冠军、人次冠军、上座率冠军。

电影《情圣》自上月30日上映以来,首日囊括5000万票房,48小时内成功破亿,元旦假期最后一天更是票房冲破2亿,霸气承包小长假票房冠军、场次冠军、人次冠军、上座率冠军,足见广大观众对影片的喜爱。据了解,影院排片自上映便稳定维持在20%以上,小长假期间又略有增长。

除了票房势头迅猛外,电影《情圣》的口碑更是爆棚,不仅在各大购票平台上获得8.6的平均分,位居同档期国产片评分第一,更是获得不少影评人的点赞。毒舌电影写道:“它确实是近期国产片唯一惊喜,它的搞笑不是靠网络段子、热词,而是更多地依赖情节铺垫、埋伏、引发误会和反转,最后让人恍然大悟,会心一笑。”独立鱼电影评价称:“这些优秀的喜剧演员,演技全程在线,在看的过程中没有任何尴尬和跳脱。观影过程中不管男女老少,都笑得像个间歇性神经病,大概是因为有共鸣吧。”

电影《情圣》由宋晓飞、董旭执导,于淼、李潇担任编剧,肖央、闫妮领衔主演,小沈阳、乔杉、艾伦、代乐乐、常远、克拉拉Clara主演。

《单身日记:好孕来袭》热映

本报讯(记者 于森)时隔12年,经典爱情喜剧系列《BJ单身日记》推出全新之作《单身日记:好孕来袭》,本片由该系列第一部导演沙朗·马奎尔携原班人马再次打造,两大主演西妮·齐薇格、科林·费斯,以及前两部电影中布里吉特的爸爸妈妈和好朋友,都在影片中悉数登场。更让人惊喜的是,除了经典阵容的回归,该片还请到了人气男星帕特里克·德姆西、奥斯卡影后艾玛·汤普森两位重量级演员加盟,可谓新老面孔齐聚,在保证原汁原味的同时,又增添了新的看点。

然而,作为一个横跨16年的经典爱情电影系列,《BJ单身日记》依然拥有一种独特的魅力,这种魅力一方面来自老影迷的情怀,另一方面则来自于影片本身的质量。新的一集依然笑点密布,那种自然而然的幽默感,哪怕是新时代的观众也受用,再加上能够满足女性想象的“套路”不少,影片整体保持了有笑有泪的轻松感与治愈感,完全没有经典拍续集狗尾续貂的尴尬。有位影迷在观影后感慨道:“女主可谓光芒四射,幽默感浑然天成,笑点快狠准,大龄单身梗加上当代元素更是玩出新高度。”也有影迷说:“16年啊,有几部爱情喜剧可以跨度16年还这么受欢迎?”这部浪漫爱情喜剧已于1日全国捧腹上映。

《玩命直播》来郑点映

本报讯(记者 于森)昨日,由好莱坞四小花旦之一艾玛·罗伯茨与戴夫·弗兰科主演的青春冒险直播题材电影《玩命直播》在郑州奥斯卡曼哈顿影城举行了点映,影片节奏感强,剧情突出,以全网络直播视角的开篇方式令所有人眼前一亮。观影结束后一位李姓观众颇有感触地告诉记者:“这样一部全程都很惊险的影片让我想得很多,这种直播游戏就如同被粉丝牵着鼻子走的主播,现实中也是一样的惊悚。有些时候,一些网红不知不觉就会为了利益和欲望迷失了自我,他们人生大部分的意义就是自己的阅读量、点赞量和转发数。其实在各种意见中,坚定做自己,才是最重要的。”

电影全程围绕着一款名为“玩命直播”的直播社交软件,所有人原有的平静生活都随着这款软件的介入被打破,主人公们的爱情、友情、亲情都在全方位的网络直播中被影响和窥探。这种以网络直播为视角的电影风格让观众大呼过瘾,也让他们在观影过程中更容易被带入,感受青春的冒险和极限挑战般的直播人生。

据悉,本片将于1月6日全国公映,邀你直播,共同冒险!